

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.08.2007

## ЛУКОЙЛ И ТПП РОССИИ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Торгово-промышленной палаты РФ (ТПП) Евгений Примаков подписали соглашение об информационном сотрудничестве между Компанией и ТПП.

Документ, в частности, предусматривает, что ТПП России, как международно-признанная организация, будет оказывать ЛУКОЙЛу содействие в установлении деловых связей с иностранными партнерами, смешанными торговыми палатами и деловыми советами зарубежных стран.

Другим важным направлением сотрудничества является формирование благоприятного правового климата для предпринимательской деятельности. ТПП России накоплен значительный научный и экспертный потенциал, а также набор инструментов, позволяющих эффективно участвовать в нормотворческой деятельности исполнительных и законодательных органов власти.

ЛУКОЙЛ, со своей стороны, будет оказывать ТПП консультационную и экспертную поддержку по вопросам развития мировых рынков нефти и газа, а также экспорта углеводородного сырья, нефтепродуктов и продукции нефтехимии, производимых на территории России.

Соглашение также предусматривает создание на постоянной и временной основе совместных экспертных групп, советов и комиссий по различной проблематике предпринимательской деятельности.

«Сотрудничество ЛУКОЙЛА и Торгово-промышленной палаты России будет, безусловно, способствовать повышению конкурентоспособности российского бизнеса, формированию положительного имиджа российских компаний за рубежом и более активному их взаимодействию с международным бизнес-сообществом», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.